



Следствие устанавливает обстоятельства травмирования следственно-арестованных в Московском городском суде



Сегодня днем обвиняемые в хулиганстве, находясь в конвойном помещении Московского городского суда, причинили себе телесные повреждения имеющимся при них металлическим предметом. Пострадавшим оказывается вся необходимая медицинская помощь.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи Главного управления,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

выполняются необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках проверки будет дана правовая оценка действиям сотрудников конвойной службы, осуществлявшим мероприятия по конвою следственно-арестованных, по ст.285, ст. 293 и ст. 110 УК РФ. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1180606>